




Jakarta, 02 Oktober 2019

Kepada Yth:
Bapak H. SUMINO, SH., MHum
Ketua 
Pengadilan Negeri Jakarta Timur
Jl. DR. Sumarno No 1 (Sentra Primer), Penggilingan Jakarta Timur

Perihal: Surat Pengantar Pendaftaran Mediator


Dengan hormat,

Kami menyampaikan apresiasi dan dukungan pelaksanaan proses mediasi di pengadilan tingkat pertama khususnya di Pengadilan Negeri Jakarta Timur yang Bapak pimpin. 

Dengan surat ini, kami memohon kepada Bapak Ketua untuk dapat menerima dan memasukkan mediator Pusat Mediasi Nasional (PMN) atasnama … ke dalam Daftar Mediator, merujuk kepada Peraturan Mahkamah Agung Republik Indonesia No. 1 tahun 2016 tentang Prosedur Mediasi di Pengadilan Bab 1, pasal 1, angka 4. 

Untuk suksesnya mediasi di Pengadilan yang Bapak pimpin, saya tidak keberatan pada kasus-kasus tertentu untuk memberikan jasa mediasi baik sebagai mediator tunggal maupun co-mediasi bersama hakim tanpa diberikan honor jasa mediasi alias probono.

Semoga dengan ditambahkannya nama saya ke dalam Daftar Mediator di PN Jakarta Timur dapat membantu proses mediasi dan masuk dalam Laporan Kasus Sukses Mediasi PN Jakarta Timur ke Mahkamah Agung RI. Demikian surat pengantar Pendaftaran Mediator ini kami ajukan untuk dapat diterima dan dikabulkan. Kami mengucapkan terimakasih atas perhatian dan dukungan Bapak Ketua. 

Hormat saya,
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